

維拉 2:1 擊敗「李城」



維拉前鋒安祖斯韋文(右)與對手爭頂球。法新社

昨晚的英格蘭足總盃比賽，已掉進降班區的阿士東維拉精銳盡出迎戰「包尾大帽」李斯特城，頂替主隊被解職的保羅林拔的前熱刺主帥舒活已現身球場。今場維拉以安祖斯韋文、巴根拿和賓迪基攻堅，配合湯卡華利等人從後輸送，務求一洗聯賽3連敗頹風，但上半場反而是客隊形勢較佳，不過換邊後20分鐘「李城」抽走一名後衛而調入前鋒荷西烏路亞，企圖盡早取得「土哥」，反而被維拉的巴根拿在23分鐘於小禁區口射入右上角，領先1:0。到賽事末段，維拉的史葛洗佳亞與「李城」的卡拉馬歷各入1粒，最終維拉以2:1勝出，躋身8強。

記者 鄭御龍

就算尹佩斯(右)未能參戰，雲高爾仍要朗尼(左)負責中路，要他肩負更多組織工作。資料圖片



「蝙蝠」1球小勝基達菲

華倫西亞前鋒尼格度(中)射入唯一入球。法新社



昨晚西甲頭場由華倫西亞迎戰基達菲，結果由前曼城前鋒尼格度博得12碼後親自操刀中鵝，以1:0勝出，以47分守排在積分榜第4位，領先前晚同樣報捷的西維爾2分。今場「蝙蝠軍團」大部分時間都保持優勢，無論射門次數抑或控球率都佔先，卻未能攻破客隊大門，其中尼格度於下半場10分鐘的頭槌本來非常接近，但被莊拿芬佩雷斯撲出。而且雙方踢得非常肉緊，各有3人領黃牌。不過，基達菲中場桑洛迪古斯於26分鐘在禁區內侵犯尼格度，讓後者藉12碼射進全場唯一入球。賽後基達菲距離降班區僅4分。

記者 鄭御龍

屢訪弱旅毋懼針對 紅魔「普」勝歌 8強在望

在上輪擊敗劍橋聯後，曼聯(紅魔)主帥雲高爾有感己隊足以捧走英格蘭足總盃，而明日凌晨他們面對英甲的普雷斯頓，論整體實力基本上是穩勝無誤。然而連續3輪都要作客較低組別對手，紅魔陷入「贏是應該，輸就無面」的境地，令一眾力求晉級的球員承受更大壓力。(now621及633台明晨3:45a.m.直播)

儘管說全世界似跟自己作對或有點妄想被害，不過今季才履新的曼聯領隊雲高爾便有這種感覺，始終豪門如曼聯總不會被低幾級的球會擊倒。但「足球是圓的」，在一次分勝負的盃賽上甚

麼事都能發生。

和其他英超球隊比較，紅魔從第3圈到現在先後和級數較低的伊奧維、劍橋聯和普雷斯頓對壘，正常而言勝望很大，但紅魔全需作客出擊，陰溝裡翻船絕不出奇。對此「魔帥」說：「這是奇妙的比賽，我已說過要3度跟低組別隊伍作賽，你可知全世界以至現場環境都和你作對，因所有人皆處下風。然而在這情況下你是較易存活，因和質素較低的對手比試，但你得在各方面有更大的動力方能勝出。」

當前鋒其實更佳，可是雲高爾堅持以朗尼任中場。「他或是最佳射手，但我已解釋過多遍，我選人和他是否最佳無關。你可以去比較，但我想令一名球員能有最大貢獻踢球，同時其他人亦然。」只是普雷斯頓領隊基臣認為足總盃充滿魔力，甚麼賽果也能出現，如2010年他便帶領列斯聯以1:0擊敗紅魔，故有信心令歷史重演。

目前紅魔的十字軍已較季初大幅減少，除卡域克鐵定無望外，尹佩斯、菲爾鍾斯和戴利白蘭特皆有一定復出機會。至於狀態漸回勇的哥倫比亞前鋒法卡奧，前日被記者拍到前往購物，原來是送給另一半的情人節禮物。

記者 鄭御龍



法卡奧趁情人節與女伴晒恩愛。網上圖片

堅持朗尼任中場

近日英格蘭領隊鶴臣提出紅魔球星朗尼



史杜列治(左)傷癒破門，即表演其招牌舞步。法新社

關乎延長其出賽時間，我這樣做或令他要冒受傷的險，那非我們所能承擔。你可看出他的質素、速度和控球能力。」

史篤城出局球迷推警

另外，史篤城遭英冠的布力般流浪以4:1淘汰，賽後感不滿的史篤城球迷跟警察及管理人員互相推撞，球會方面將就事件進行內部調查。至於慘吞西布朗4蛋的韋斯咸，有球迷在球場向「槌仔幫」領隊艾拿戴斯爆粗狂嘯洩忿。

記者 鄭御龍

紅軍靠巴神反勝

在昨晨另一場足總盃第5圈比賽，作客的利物浦(紅軍)在先輸1球下反勝水晶宮2:1，昂首晉級8強。其中受傷多時的「三獅」前鋒史杜列治難得入波，加上巴洛迪利貢獻助攻，令領隊羅渣士深表安慰。前兩次對着水晶宮都未能勝出的紅軍，前者的費沙甘實上半場15分鐘便先開紀錄，不禁令人想到紅軍或會3次對壘皆不

勝。但落後的利物浦下半場換入巴洛迪利後，攻勢隨即增強，並在4分鐘後即由史杜列治接應佐敦軒達臣的挑傳猛抽射入追平。到13分鐘，「巴神」的自由球即使被水晶宮門將撲出，但拉爾拉拿衝前「執雞」反超前，令紅軍以2:1勝出今仗。羅渣士指「史獨」的入球令球隊在下半季絕不能被小看：「丹尼正努力回復佳態，那



利雲度夫斯基偕熊仔慶祝拜仁反勝。法新社

拜仁狂派漢堡8蛋

德甲王者拜仁慕尼黑(拜仁)前晚在主场向漢堡上演一場大屠殺，狂數8:0讓後者迎來其聯賽史上最大的敗仗，但對拜仁領隊哥迪奧拿而言，這次勝利實在是球隊遠征其歐聯對手薩克達前的重要熱身。今場拜仁的洛賓、湯馬士梅拿和馬里奧葛斯全都梅開二度，而利雲度夫斯基和列貝利也有進賬，令一度宣稱拜仁若未能提升表現則篤定稱冠無望的哥迪奧拿感到高興。哥帥說：「我們踢得很好，組織較上次為快，以往的踢法終於回來了，如今我們已專注到歐聯上。」對於防中沙比阿朗拿今場缺陣，哥帥指他的腿有少

許問題，但應可趕及去門薩克達。

孫興民「戴帽」仍敗

同樣大手交易的還有利華古遜面對來訪的禾夫斯堡，其中主隊的韓國射手孫興民創造出其歷來第2次德甲「帽子戲法」，但臨場前「利華」被罰走1人令防守變弱，導致最終以4:5見負。讓「利華」痛失3分的，是今場上演「大四喜」的荷蘭前鋒巴斯杜斯，包括補時階段他射入的絕殺球，賽後「狼堡」以8分之差落後拜仁繼續留守聯賽榜次席。

記者 鄭御龍



孫興民(右)戴帽仍無助利華古遜贏波。美聯社

皇馬擒下拉科 盧卡斯處子秀

西甲雄獅皇家馬德里(皇馬)昨晨在主场面對拉科魯尼亞(拉科)，儘管因大敗後開派對慶生而遭到非議的球王C·朗拿度(C朗)顆粒無收，但憑隊友艾斯高和賓迪馬各入一球，終以2:0戰勝對手，繼續在聯賽榜領先。



皇馬前鋒賓迪馬(中)昨日射入奠勝球。法新社

自上周被馬德里體育會蹂躪後，皇馬固然想擊敗拉科來反底，即使C朗和加里夫巴利分別射門中樞和中柱，可幸艾斯高於上半場22分鐘接應艾比亞的傳球從禁區外轟入先開紀錄。但客隊並非無力還擊，下半場初段先撞柱後被皇馬門將卡斯拿斯撲中射球，主隊幸保不失，之後C朗傳球給賓迪馬挑射入網，最終皇馬以2:0勝出。另外，皇馬巴西新援盧卡斯施華亦在下半場後備調入，完成西甲處子演出。賽後皇馬領隊安察

洛堤承認比賽過程不太順利：「我們在奇特且複雜的一周後經歷不少困難，可幸獲勝讓我們重上軌道。」

挪威新星或門史浩克

另外，現效力皇馬B隊的挪威16歲新星奧迪加特，日前雖踢了半場便被換走，但他如無意外將隨「一隊」在周中的歐聯16強比賽作客史浩克04，成為史上最年輕的歐聯球員。

記者 鄭御龍

PSG失分兼折將

力求法甲3連霸的巴黎聖日耳門(PSG)，前晚面對來訪的里昂竟由贏變和，痛失2分之餘還出現多位「十字軍」，為周中對車路士的歐聯比賽蒙上陰影。

雖然開賽不久瑞典神鋒伊巴謙莫域已替PSG先開紀錄，完上半场前5分鐘拿維斯還再下一城，怎知領先2球的PSG接連出現傷兵，換人名額用盡下變成只有9人應戰，最終在最後2分鐘連輸2球，以2:2完場。PSG的卡比耶、馬昆奴斯哥利亞、奧里亞和盧卡斯洛迪古斯今仗全告傷出，領隊白蘭斯自然頭痛不已：「關於卡比耶和盧卡斯是肌肉受傷，馬昆奴斯是大腿肌，奧里亞則是四頭肌。他們全部肌肉有傷，我要視乎嚴重程度，但周二的比賽實在難以讓他們歸隊。」

記者 鄭御龍



伊巴謙莫域除衫慶祝，但PSG最終只能打和。法新社

繼續失分



意早禿色豪門AC米蘭昨晚在聯賽對安波里，即使擁有主場之利也未能佔得甜頭，其巴西後衛阿歷士洛里高更於比賽初段傷出。全場壓住打的安波里反而無法先取得入球，被羅馬借去AC的前鋒迪斯度(圖)先開紀錄，不過AC未能把握這1球優勢推倒完場，下半場中段遭馬卡朗尼追平，最終雙方賽和1:1，AC亦連續2場不勝。

美聯社

足球雜錦

沙拿投「紫百合」後首開齋

穆罕默德沙拿。美聯社

季中由車路士(車仔)借到費倫天拿的「埃及美斯」穆罕默德沙拿，昨晨正選披甲並射入其意甲第1球，助「紫百合」以3:1作客戰勝薩索羅，現以38分排聯賽榜第4位。至於歐聯常客拿拿則意外地以1:3作客不敵巴勒莫，其中拿拿前鋒希古恩更在被換出時遭主隊球迷狂嘯。

熱刺「槌仔幫」看中盧卡古

今季才以2,800萬英鎊(約3.34億港元)由車仔轉會愛華頓的比利時前鋒盧卡古，日前暗示有意在來季投，即引起熱刺和韋斯咸(槌仔幫)關注，這位球星更提議重返母會。可是車仔有興趣的其實是槌仔幫前鋒拿拿華倫西亞。

記者 鄭御龍